- DIÁRIO -- OFICIAL



Câmara Municipal de **Paripiranga**



ÍNDICE DO DIÁRIO

- PORTARIA N° 01/2023
- PORTARIA N° 02/2023
- PORTARIA N° 03/2023
- **PORTARIA N° 01/2023**





PORTARIA Nº 01 / 2023

"Dispõe sobre a nomeação de servidor da Câmara Municipal de Paripiranga, e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARIPIRANGA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem o Regimento Interno desta Casa e na Lei Orgânica Municipal:

RESOLVE:

- Art. 1º Nomear a Sra. GEISILANE FRAGA DE CARVALHO ANDRADE- CPF: 021.352.465-14, para o cargo de CONTROLADORA INTERNO.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua Publicação.
- Art.3°- Publique-se para todos os efeitos.

GABINETE DA PRESIDENTE DA CÂMARA DE PARIPIRANGA, ESTADO DA BAHIA, em 03 de janeiro de 2023.

JOSÉ WILSON DE SANTANA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARIPIRANGA -BA





PORTARIA Nº 02 / 2023

"Dispõe sobre a nomeação de servidor da Câmara Municipal de Paripiranga, e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARIPIRANGA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem o Regimento Interno desta Casa e na Lei Orgânica Municipal:

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Sr. DAVID SANTOS DE JESUS- CPF:121.582.065-86, para o cargo de ASSISTENTE.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua Publicação.

GABINETE DA PRESIDENTE DA CÂMARA DE PARIPIRANGA, ESTADO DA BAHIA, em 03 de janeiro de 2023.

JOSÉ WILSON DE SANTANA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARIPIRANGA -BA



PORTARIA Nº 03 / 2023

"Dispõe sobre a nomeação de servidor da Câmara Municipal de Paripiranga, e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARIPIRANGA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem o Regimento Interno desta Casa e na Lei Orgânica Municipal:

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Sr. MARCELO SANTANA DE ANDRADE- CPF: 076.481.375-77, para o cargo de ASSISTENTE.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua Publicação.

GABINETE DA PRESIDENTE DA CÂMARA DE PARIPIRANGA, ESTADO DA BAHIA, em 03 de janeiro de 2023.

JOSÉ WILSON DE SANTANA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARIPIRANGA -BA





PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE PARIPIRANGA - BAHIA

Rua Paulo Dias Nascimento, s/n, centro, Paripiranga, Bahia, CEP: 48.430-000 – Tel./Fax (0xx75)3279-3074

PORTARIA Nº 001 / 2023

Paripiranga/Ba, 03 DE JANEIRO DE 2023.

NOMEIA MEMBROS DA COMISSÃO DE LICITAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE RONDON DO PARÁ.

JOSÉ WILSON DE SANTANA, Presidente da Câmara Municipal de Paripiranga, no uso das atribuições legais e de acordo com a Lei Federal 8.666 de 21 de junho de 1993 e suas alterações,

RESOLVE:

- Art. 1º Nomear VANESSA RABELO PEREIRA, BRUNA IZA MENEZES DE OLIVEIRA E CATARINO DE JESUS SOUZA, para compor a Comissão de Licitações desta Câmara Municipal, para as modalidades de Convite, Pregão Presencial, Tomada de Preços e Concorrência Pública.
- Art. 2º Fica igualmente nomeada DAVID SANTOS DE JESUS para suplente dos membros da Comissão de Licitações, mencionados no artigo anterior.
- Art. 3º Os trabalhos da Comissão de Licitações, serão presididos por VANESSA RABELO PEREIRA e Secretariado por BRUNA IZA MENEZES DE OLIVEIRA.
- **Art. 4º -** As licitações somente poderão ser abertas e julgadas com a presença de, no mínimo, 02 (dois) membros da comissão
 - **Art. 5**º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Paripiranga, em 03 de janeiro de 2023.

JOSÉ WILSON DE SANTANA Presidente